杭州天铭科技股份有限公司 关于完成注销分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

注销情况

杭州天铭科技股份有限公司于 2024 年 2 月 20 日分别召开了第三届董事会 第十五次会议和第三届监事会第十三次会议,审议通过了《关于拟注销杭州天铭 科技股份有限公司西湖区分公司的议案》。2024年3月14日,公司收到杭州市 西湖区市场监督管理局出具的《登记通知书》,分公司杭州天铭科技股份有限公 司西湖区分公司于同日完成注销手续。

二、注销分公司的基本情况

分公司名称: 杭州天铭科技股份有限公司西湖区分公司

类型:分公司

注册地址: 杭州市西湖区屏峰 398 号 2 幢 248 室

负责人:周生宝

成立日期: 2015年9月15日

经营范围:销售总公司生产的起重机械、电动工具、高强度尼龙绳、高强度 拖车带、高强度工业吊装带、电动脚踏板和液压绞车。

三、注销分公司对公司的影响

分公司自设立后,尚未开展实际业务,该分公司注销不会对公司未来的经营 业绩造成重大影响,不会损害公司及股东利益。本次注销完成后,分公司将不再 纳入公司合并报表范围。

四、 备查文件目录

杭州市西湖区市场监督管理局出具的《登记通知书》。

杭州天铭科技股份有限公司 董事会 2024年3月15日